

深圳首个“深圳人大干部培训中心教学基地”揭牌

打造人大代表“产宣教联合体”



街道速递

坪山

石井街道增设青少年禁毒课

为进一步提升青少年拒毒防毒意识，丰富青少年暑期生活，7月15日至8月9日，坪山区石井街道综合治理办公室联合辖区四个社区，在各社区“四点半课堂”增设禁毒课程。

据介绍，禁毒课程内容丰富，形式新颖。不仅设置VR体验，让青少年切身体验到吸毒后会产生诸如手麻、视力模糊发散等众多不良反应，还设置了禁毒视频播放、禁毒知识PPT宣讲、仿真毒品讲解，以及



禁毒主题绘画等内容。
(文/图 胡振华 吴翠玲)

龙华

观湖街道禁毒大讲堂开讲

羊城晚报讯 “想通过物流贩毒？想都别想！”8月6日，龙华区观湖街道“每月8号”和毒品说“拜拜”第四期禁毒大讲堂活动，走进深圳和记内陆集装箱仓储有限公司，为和记仓储百世快



民警讲解毒品危害
(文/图 李晓旭)

光明

马田街道加强粉尘防爆安全

近日，光明区马田街道应急管理局组织辖区23家粉尘涉爆企业的安全管理负责人，召开了粉尘涉爆事故警示教育会。深刻吸取近期粉尘涉爆事故教训，加强工贸企业粉尘防爆安全工作，预防和减少粉尘爆炸事故，保障从业人员生命安全。

警示教育会首先传达学习了光明区应急管理局相关会议精神，组织参会人员集中观看深圳市粉尘防爆专题视频宣传片。马田街道应急管理办相关人员通报了近期国内两起粉尘爆炸事故情况，解读了9月1日即将实行的应急管理部6号令《工贸企业粉尘防爆安全规定》(以下简称“新规定”)，要求各参会企业切实提高安全意识，加强学习，熟练掌握新规定，并逐项落实，构建企业安全风险分级管控

和隐患排查治理双重预防机制，将相关要求传达至企业的每一名员工，切实履行粉尘防爆安全工作责任，确保安全生产。

粉尘涉爆安全专家聂工为参会人员讲解了事故起因及给予的对策建议，详细介绍了新规的具体内容，对粉尘涉爆风险辨识和管控方法、隐患排查的重点部位、粉尘的清理和处置、应急处置措施等相关知识进行了具体的讲解，进一步加强了学习和警示教育宣传效果。

马田街道相关负责人表示，接下来将持续组织开展涉粉涉铝加工企业的全面排查整治专项行动，通过抓好现场管理，压实消防安全主体责任，推动企业安全管理专业化、制度化、规范化。

(于木子 余巍巍 陈相如 彭媛茹)

拟转让债权公告

我分行拟将深圳市金一百艺术品股份有限公司贷款所享有的债权及其附属权益(截至2021年7月31日，贷款本金余额2300万元、利息168.25万元、代垫费用8.05万元)以一次性卖断方式单户转让。请有意向者于2021年8月17日前向我行书面提交意向书。

我分行诚挚欢迎并邀请有意者参与上述债权的转让活动！
联系人：张女士 0755-83989175

华夏银行股份有限公司深圳分行
2021年8月12日

注：本项邀请不构成或者不成为一项要约，金额及内容如有错漏，以债务人、担保人等原已签署的合同为准。

8月6日，全市首个“深圳人大干部培训中心教学基地”在龙岗区坪地街道“深圳人大代表绿色产业联系点”揭牌。龙岗区人大常委会主任吴书坤，市人大干部培训中心主任高斌，市人大代表、市人大环保专业小组组长、通产丽星董事长陈寿等领导以及30名市、区人大代表，坪地街道低碳办及绿色产业相关企业等参加揭牌仪式。

揭牌仪式后，陈寿对“深圳人大绿色产业联系点”创建背景以及联系点近一年来的履创新、工作创新和机制创新进行介绍。深圳市人大干部培训中心主任高斌表示，“深圳人大干部培训中心教学基地”有利于打造

全方位的人大代表“产、宣、教”品牌，希望人大代表通过此平台对“十四五”期间国家战略发展有更加清晰的认识，为加快绿色低碳循环发展经济体制建设贡献人大力量。

教学基地首场课程特邀世界低碳城市联盟主席、清华大学碳中和研究中心主任孔英现场授课。他以“低碳经济、碳中和与大湾区可持续发展”为主题授课，强调低碳经济的重要性，结合大湾区产业结构分析大湾区面临的挑战，提出大湾区“碳中和”五大发展策略和五种政策举措，并结合坪地街道实际对绿色产业发展前景做出判断。代表们对孔英深入浅出

的讲授获益匪浅，对坪地街道创建绿色低碳循环发展示范街区充满信心。

龙岗区人大常委会主任吴书坤提出，教学基地要成为推动践行习近平生态文明思想的阵地、人民代表大会制度理论研究的场所，实现碳达峰碳中和战略目标的课堂，通过人大代表“产宣教联合体”履职新模式，引进国内外专家学者传授碳达峰碳中和理论研究、国外先进经验和实施技术路径，开展国内外经验交流，建良言、出实招，让深圳国际低碳城名副其实，为龙岗区加快实现“双碳”战略目标贡献智慧和力量。

(文/图 李薇 王慧)

园山街道举行“大美园山 精彩蝶变”攻坚行动誓师大会 十二大行动全力提升市容环境品质

近日，龙岗区园山街道举行“大美园山 精彩蝶变”攻坚行动誓师大会，对市容环境品质提升工作进行再动员、再部署。会上，4个职能部门与6个社区分别认领了“大美园山”蝶变攻坚项目任务书，通过挂图作战的方式进一步压实责任，不断完善城市功能，提升环境品质与居民的生活幸福指数。

自今年7月7日，龙岗区召开开学史力行·我为群众办实事“美丽龙岗 精彩蝶变”攻坚行动誓师大会后，园山街道率先行动，于7月12日启动“我为群众办实事”之市容环境品质提升攻坚行动，聚焦辖区城市环境品质的痛点、难点，采取现场摇号、突击检查的方式对各居民小组的市容环境进行“解剖

麻雀”式抽检督导。

事实上，对于一个大部分区域是城中村，90%人口是外来人口，基础设施落后，建筑工地较多的城区来说，抓好市容环境品质提升绝非易事。近期园山街道在全市环卫指数排名相对靠后，该街道直面问题，正视短板，深入剖析，找准着力点，全力攻坚，一方面加快城市更新和片区统筹开发，通过民生实事等项目为园山带来大发展、大变化；另一方面在城市治理上足起功夫，制定了《“大美园山”蝶变攻坚项目任务书》。

这一份任务书其实就是“路线图”“军令状”，不仅明确了攻坚项目的责任单位、责任人、攻坚时间、考核内容等，也促使各相关责任人时刻保持战

时状态，以冲刺姿态抓好市容环境品质提升工作。同时立足全局制定了蝶变方案，具体将实施公园城区、“一河三廊”、美丽花城、活力城村、“厕所革命”、颜值提升、洁净龙岗、垃圾分类、补齐短板、市容整治、精细管理、改革创新等十二大行动，深入开展环境提升攻坚，争取一年见成效，两年大跨越，三年精彩蝶变。例如高标准谋划西坑社区城中村品质提升示范点项目和郊野公园等项目，高品质建成6个社区花景门户和29个城中村景观标识，高质量打造一批精品花城项目，塑造“无处不飞花”的街区形象；完成梧桐山河和大康河7.9公里碧道建设等。

(蔡鹏飞 李晃)

这一步任务书其实就是要“路线图”“军令状”，不仅明确了攻坚项目的责任单位、责任人、攻坚时间、考核内容等，也促使各相关责任人时刻保持战

时状态，以冲刺姿态抓好市容环境品质提升工作。同时立足全局制定了蝶变方案，具体将实施公园城区、“一河三廊”、美丽花城、活力城村、“厕所革命”、颜值提升、洁净龙岗、垃圾分类、补齐短板、市容整治、精细管理、改革创新等十二大行动，深入开展环境提升攻坚，争取一年见成效，两年大跨越，三年精彩蝶变。例如高标准谋划西坑社区城中村品质提升示范点项目和郊野公园等项目，高品质建成6个社区花景门户和29个城中村景观标识，高质量打造一批精品花城项目，塑造“无处不飞花”的街区形象；完成梧桐山河和大康河7.9公里碧道建设等。

(蔡鹏飞 李晃)